
A HRom program bemutatása 

Mi a HRom program lényege? 

 

A HRom program keretében, a TÖOSZ és az Autonómia Alapítvány érettségivel rendelkező 
Roma fiatalokat keres, hogy munkakeresésüket személyre szabott tréninggel és megfelelő 
cégekkel való kapcsolatfelvételen keresztül segítse.  

 

Sok vállalat szívesen alkalmazna képzett romákat, és sok cigány fiatal szeretne a for-profit 
szektorban dolgozni. Mégis ritkák a sikeres találkozások. A HRom Program célja, hogy minél 
több tanult roma fiatal jelölt jusson minőségi állásokhoz a vállalati partnereinknél. A 
programot a fiatalok és a cégek igényei, valamint hároméves pilot programunk tapasztalatai 
alapján alakítottuk ki.  

A programban segítjük a jelentkezőket abban, hogy olyan álláslehetőségeket találjanak 
vezető magyarországi vállalatoknál, amelyek megfelelnek képzettségüknek és 
érdeklődésüknek. Számos olyan cég vesz részt a programban, amely szeretne több roma 
munkavállalót alkalmazni. 

A képzett roma fiatalok vállalati sikeressége saját közösségeik, a vállalatok sokszínűsége, és 
a szélesebb társadalom szemléletformálása szempontjából egyaránt fontos előrelépést, 
mintát jelent. 

 

Milyen jelentkezőket keresünk? 

18-35 év közötti, érettségivel rendelkező roma fiatalok tudnak bekapcsoldóni a programba. 
Szívesen várjuk természetesen azokat is, akiknek az érettségi mellett valamilyen szakmai 
képzettségük, esetleg magasabb iskolai végzettségük van. Örülünk, ha a jelentkező dolgozik 
és a program révén a jelenleginél jobb minőségű munkát keres és persze azokat is várjuk, 
akik éppen nem dolgoznak. 

 

Mit nyújtunk a résztvevők számára? 

A jelentkezés egy rövid online kérdőív kitöltésével történik meg. A jelentkezést követően 
mindenkivel személyesen felvesszük a kapcsolatot és egy hosszabb, személyes vagy 
telefonos beszélgetés keretében részletesen megismertetjük a programot, jobban 
megismerjük a jelentkező hátterét és érdeklődését valamint válaszolunk az összes felmerülő 
kérdésre. A beszélgetés során a jelentkezővel közösen felmérjük, a program kínálta 
lehetőségek valóban találkoznak az illető elvárásaival és eséllyel kínálnak megoldást 
munkaerőpiaci problémáira. 

A résztvevők számára első lépésben egy ötnapos, budapesti, díjmentes képzést kínáunk, 
amely során fejlesztjük azokat a készségeiket, melyek a vállalati kiválasztás során fontosak. 
Többek között kommunikációs készségeket fejlesztünk, életrajzot írunk, interjúkat 
gyakorlunk, vállalati partnereink képviselőivel találkozunk és már elhelyzekedett roma 
kortársakkal találkozunk. 

Ezt követően felhasználói szintű számítógépes képzést (excel, esetleg word) biztosítunk 
azoknak a résztvevőknek, akiket ez a terület érdekel és a megpályázható pozícióknál fontos 
kiválasztási szempont.  



Nyelvtanfolyamot (angol vagy német) biztosítunk azoknak a résztvevőknek, akik az adott 
nyelvből legalább erős alapfokú ismeretekkel rendelkeznek.  

 Segítünk kapcsolatokat kiépíteni magyarországi vezető vállalatokkal. Képzésünkön 
felkészítjük a résztvevőket arra, hogyan legyenek sikeresebbek az álláskeresésben és a 
vállalati felvételi folyamatokban. Személyes tanácsadással, mentorálással támogatjuk a 
munkakeresést, az elhelyezkedést, beilleszkedést.  

A programhoz kapcsolódó költségeket (képzések költségei, beleértve az utazást, szállást, 
étkezést) fedezzük. 

 

Miért előnyös a progam az Ön számára? 

Az elmúlt egy-másfél évtizedben megnőtt a magasabban képzett, érettségizett roma fiatalok 
száma, azonban sokan nem tudnak képzettségének megfelelő, minőségi munkahelyeken 
elhelyezkedni, gyakran ugyanolyan alacsony színvonalú munkát végeznek, mint képzetlen 
társaik. Ez a kudarc nem csak az érintett fiatalok számára meghatározó, hanem a 
közösségeik számára is. Hiszen, ha a „pozitív példaként” szolgáló képzett roma társuk sem 
tud vonzó, minőségi munkahelyen elhelyezkedni, az a közösség más fiataljainak 
továbbtanulási motivációt is lerombolja. Így a településen a pedagógusok, fejlesztő 
szkemberek akár több évtizedes munkája válik még nehezebbé, akik a fiatalok számára a 
tanulást hangsúlyozzák a szegénységből, kirekesztettségből kivezető útként.  

A programról bővebben itt olvashat:  

http://autonomia.hu/hu/programok/hrom/ 
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